



Внимание!

12 декабря - День Конституции РФ!

Поздравляем Вас новым 2025 годом!



Для вас, родители!

«В душе каждого ребенка
есть невидимые струны.
Если тронуть их умелой
рукой, они красиво
звучат»



В.А.Сухомлинский



В Нашем детском саду №28 в рамках районного проекта «Современный музей» прошел семинар-практикум «Музеи-детям!».

Педагоги детского сада №28 поделились опытом создания мини-музеев «Пуговица волшебница», «Хлеб всему голова», «Волшебница вода».

Старший воспитатель, Мясникова И.М., рассказала об опыте создания музейной экспозиции по ранней профориентации в ДОУ;



Творческая группа педагогов детского сада №28 представила образовательный проект по дистанционному взаимодействию с детьми и родителями «В гостях у Россиночки» и показала видеоролик «Путешествие Россиночки из Петербурга в Москву»;

Коллеги из ГБДОУ №48 поделились опытом использования своего мини-музея, как образовательного пространства ДОУ;



К нам в детский сад приходили Дед Мороз и Снегурочка. И ребята с удовольствием показали чему они научились за целый год. Ребята были в восторге от встречи с Дедом Морозом, который принёс подарки и создал атмосферу предстоящего праздника.

С Новым Годом!

А еще на праздники заглядывали герои из мультфильмов: Шапокляк, Чебурашка, Нептун, Золотая рыбка, Джин и Баба Яга



Увлекательное путешествие в Центральную детскую библиотеку совершили дети подготовительной группы «Солнышко». Познакомились с Красной книгой.



События декабря



В группе «Зайчики» прошел спортивный досуг с родителями «Вместе весело играть!» В гости к детям приходила кукла Катя, которая пригласила всех детей поиграть с ней! Педагоги совместно с родителями и детьми провели музыкальную разминку, прокатились на «Паровозе», «Посчитали пятна у Жирафа», поиграли в любимые игры куклы Кати и потанцевали с родителями!

Старший воспитатель Левичева А.А провела интереснейшую консультацию на тему «Использование интеллектуальных карт в работе с дошкольниками»



Группа раннего возраста «Лучики» вместе с родителями провела мастер-класс «Новогодняя игрушка!» Это было очень интересно и увлекательно!

Мастер-классы

С родителями



В группе «Совята» мастер-класс провела Аристова Светлана Дмитриевна, мама Аристовой Анны! Она сделала с ребятами новогоднюю игрушку, «Весёлого снеговика!»



В группе раннего возраста провела мастер-класс с родителями Гарбузова И.Ф. по ознакомлению с нетрадиционными методами рисования.



Мастер-классы

Для педагогов



Донченко Л.П. провела совместную деятельность детей и родителей «Мастерская Деда Мороза»



Редакция газеты: Афонасьева М.В., Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Мясникова И.М., Хлусова Е.Д.

Обратная связь: ds28@inbox.ru

www.28.dou.spb.ru